

આપણે કટેલી ભૂલની પણ કોઈ નોંધ ન લેવાય તો સમજી જવું કે આપણા અસ્તિત્વના અંતની શરૂઆત થઈ ચુકી છે - રમણ મહર્ષિ

ગાંધીનગર સમાચાર

આપણું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૨૯) અંક નં. ૨૪૧

૧૪ નવેમ્બર, ૨૦૧૪, શુક્રવાર ; કારતક વદ - ૭

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

હેલ્થ યુનિવર્સિટી શરૂ કરાશે

રાજ્યવ્યાપી શાળા આરોગ્ય તપાસણી કાર્યક્રમનો મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલના હસ્તે ગાંધીનગરથી શુભારંભ : દોઢ કરોડ બાળકો - વિદ્યાર્થીઓના આરોગ્ય તપાસણી - સારવાર માટે ૩ લાખ ૮૯ હજાર કર્મીઓ સેવાયજ્ઞ આદરશે



ગાંધીનગર, તા. ૧૩ મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલે ગુજરાતમાં આરોગ્ય સુખાકારી-માવજત અને તંદુરસ્ત સ્વસ્થ સમાજના હોલિસ્ટીક એનેચ સાથે હેલ્થ યુનિવર્સિટી રચવાની નેમ વ્યક્ત કરી છે. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ રાજ્યવ્યાપી શાળા આરોગ્ય તપાસણી કાર્યક્રમનો આજે ગાંધીનગરથી નરંભ કરાવ્યો હતો. સ્વસ્થ સમાજના નિર્માણ માટે બાળ તંદુરસ્તીના મહત્વપૂર્ણ આ આરોગ્યલક્ષી આયામમાં આજથી તા. ૧૦ જાન્યુઆરી-૨૦૧૫ સુધી રાજ્યભરની આંગણવાડી-શાળાઓના દોઢ કરોડથી વધુ વિદ્યાર્થીઓના આરોગ્ય પરિશ્લેષ-સારવાર માટે ૩ લાખ ૮૯ હજાર આરોગ્ય કર્મીઓ બાળ આરોગ્ય યજ્ઞની જ્યોત જગાવશે. શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલે શાળા આરોગ્ય તપાસણીના આ અભિયાનમાં ગામના શાળાએ ન જતાં ભૂલકાંઓ-બાળકોને પણ આવરી લેવાનું-રક સૂચન આરોગ્ય વિભાગને કર્યું હતું. મુખ્યમંત્રી શ્રીએ સ્પષ્ટપણે જણાવ્યું કે, આપણે એવું સર્વગ્રાહી સ્વાસ્થ્ય સંભાળ-જાગૃતિનું અભિયાન આરોગ્ય -ત્યેની સારી આદતો, કાળજી અને ચોકસાઈ કેળવીને ઉપાડીએ કે સમાજમાં કોઈ



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

રોજનું એવરેસ્ટ - શ્રમ એવં જયતે... માનવજાત શ્રમનો મહિમા સમજે છે અને સતત પુરુષાર્થવાળા અભિગમથી જીવે છે... કામ નાનું હોય કે મોટું, સરળ હોય કે અધુરું, દરેક માણસ સતત ક્રિયાશીલ હોય છે... સાહસિકવૃત્તિ ધરાવતા શ્રમિકો કેવું અધુરું કામ હસતા-હસતા કરે છે... આટલી ઉંચાઈ પર નજરી નાખતા પણ ડર લાગે એટલી ઉંચાઈએ જઈ અને કામ કરતાં કર્મયોગીઓ પોતાની રોજનું એવરેસ્ટ સર કરતાં હોય એવો અહેસાસ થાય છે...

હવે, બોર્ડ-નિગમોમાં નિમણુંક કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ બોર્ડ-નિગમોમાં ચેરમેન ડીરેક્ટરોની નિમણુંકો અંગેની પ્રક્રિયાને અંતિમ ઓપ આપવામાં આવી રહ્યો છે અને આગામી ટૂંક સમયમાં કેટલાક બોર્ડ-નિગમોમાં ચેરમેનોની નિમણુંકો કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. ભાજપ વર્તુળો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ રાજ્ય સરકારના મંત્રીમંડળમાં પાંચ સંસદીય સચિવોને નિમણુંકો આપવામાં આવ્યા બાદ હવે મંત્રીમંડળના વિસ્તરણ માટેનો તમ્મો ગોઠવાઈ રહ્યો છે. જો કે સંસદીય સચિવોની નિમણુંકો કરવામાં આવતાં હવે નજીકના ભવિષ્યમાં મંત્રીમંડળના વિસ્તરણની શક્યતાઓ નહીવત જોવામાં આવી રહી છે. ભાજપ વર્તુળો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ રાજ્ય સરકારના

વિગતો મુજબ મંત્રીમંડળના વિસ્તરણ પહેલા બોર્ડ-નિગમોમાં કેટલાક ચેરમેનો ડીરેક્ટરોની નિમણુંકો કરવા માટેની સંકિચ વિચારણા સરકારે હાથ ધરી હોવાનું જાણવા મળે છે. પ્રદેશ ભાજપ નેતાગીરી દ્વારા બોર્ડ-નિગમોમાં ચેરમેન ડીરેક્ટરોની નિમણુંક માટે કેટલાક સંભવિત નામોની એક યાદી તૈયાર કરીને સરકારને સુપ્રત કરી દેવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ કેટલાક મહત્વના પાંચ-દસ બોર્ડ નિગમોમાં હાલ ચેરમેનોની નિમણુંકો કરવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે. થોડા બોર્ડ-નિગમોમાં ચેરમેનોની નિમણુંક કરવામાં આવ્યા બાદ મંત્રીમંડળનું વિસ્તરણ કરવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ હાલ

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી વિદેશ પ્રવાસે છે. આ ઉપરાંત રાજ્યમાં સરકાર દ્વારા શાળા આરોગ્ય યજ્ઞસણી, સ્વચ્છતા અને ગુણવત્તાવાળા કાર્યક્રમો જાહેર કર્યા હોઈ આ કાર્યક્રમોમાં મંત્રીઓ-અધિકારીઓ પણ વ્યસ્ત હોઈ વડાપ્રધાન વિદેશ પ્રવાસેથી પાછા ફરે ત્યાર બાદ રાજ્યમંત્રીમંડળનું વિસ્તરણ કરવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે.



બાળદિન - આ તસવીર જેવા દેશનો દેશના દર કિલોમીટરના અંતરે જોવા મળે છે... આમ છતાં બાળકલ્યાણની વાતો કરવામાં નેતાઓ શકતા નથી... સરકાર અને સમાજ એકબીજા ઉપર દોષારોપણ કરી બાળશિક્ષણના મામલે ખો-ખો રમે છે... સરકારોના ઉધામ્માં પછી પણ ડ્રોપઆઉટ રેશિયો ઘટવાનું નામ નથી લેતો... ગરીબીની લાચારીમાં જીવતા પરિવારો બાળકોને મજૂરી કામે વળગાડી દે છે... અને બાળમાનસ આ યંત્રવત ચક્રમાં ગુંથાઈ જાય છે, ગુંથવાઈ જાય છે... બાળદિને સોનેરી ભાષણો દેરદેર થશે, સંવાદો અને પરિસંવાદોની વચ્ચે ગરીબી રેખાથી નીચે જીવતા અને વિકસતા પરિવારના બાળકો એ જ પેટિયું રળવા ચાની લારી કે પંચરની દુકાન, કચરા-પોતાની નાનકડી નોકરી શોધવા નીકળી જ પડે છે... આવો આજે બાળદિને થોડાક પ્રમાણિક બની આવા બાળકોના બાળપણને પાછું અપાવવાનો વિનમ્ર પ્રયાસ કરીએ... (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

સે-૨૪માં ધુરાબાજી : પરિસ્થિતિ તંગ

મટનશોપ બહાર બકરા બાંધવા બાબતે જીવલેણ હુમલા : બે ભાઈઓને કસાઈઓએ છરા ભોંકી દેતા હાલત ગંભીર : મટન શોપમાં તોડફોડ કરી ટોળાએ છાપડ અને વાહન સળગાવી દીધા : પોલીસ સ્ટેન્ડ ટુ : એક કસાઈની ધરપકડ

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ શહેરના સેક્ટર-૨૪ ઈન્દીરાનગર વિસ્તારમાં બકરા બાંધવા જેવી નજીવી બાબતે કસાઈ બાપ-દિકરાએ પાડોશમાં રહેતા બે ભાઈઓને છરા ભોંકી દઈ જીવલેણ હુમલો કર્યો હતો. હાલ બંને ઈજાસ્ત ભાઈઓ અમદાવાદમાં ગંભીર હાલતમાં દાખલ છે. આ પરિસ્થિતિ આજે ખુબ જ તંગ બની ગઈ હતી. ટોળાએ કસાઈની મટન શોપમાં તોડફોડ કરી છાપડ અને વાહન સળગાવી મુક્યું હતું. ડીએસપી સહીત એલસીબી, એસઓજી અને સ્થાનિક પોલીસનો કાફલો સ્થળ પર આવી પહોંચ્યો હતો. આ મામલો વણસે નહી તે માટે ઈન્દીરાનગરમાં રાઉન્ડ ધ કલોક પોલીસને સ્ટેન્ડ ટુ રહેવા આદેશ જારી કરી દેવામાં આવ્યા છે.



(તસવીર : વિપુલ ચૌહાણ)

સ્વચ્છ ગાંધીનગર માટે ૨૦૦ સફાઈ કામદારોની ભરતી કરાશે

શહેરને સ્વચ્છ રાખવા માટે ત્રણ માસ માટે ૨૦૦ સફાઈ કામદારોને રોજમદાર તરીકે રખાશે સ્ટેન્ડીંગ કમિટીની આજે મળેલ બેઠકમાં રોજમદારોની ભરતી તેમજ ફર્નિચર ખરીદીની પણ મંજૂરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ સત્તાઓ મ્યુનિ. કમિશનરને ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા સોંપવામાં આવી છે. ગાંધીનગર શહેરને દબાણમુક્ત સ્વચ્છ શહેર બનાવવાના સરકારના અભિગમને અધ્યક્ષતામાં મળેલ બેઠકમાં આ સત્તાઓ મ્યુનિ. કમિશનરને ગાંધીનગર શહેરને દબાણમુક્ત સ્વચ્છ શહેર બનાવવાના સરકારના અભિગમને અધ્યક્ષતામાં મળેલ બેઠકમાં આ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતનું શ્રીમતિ હીના પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને મળનારી સામાન્ય સભામાં આ મુદ્દો ચર્ચા માટે મુકવામાં આવ્યો છે. ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતનું હાલનું મકાન ૩૪ વર્ષ જૂનું છે એટલું જ નહિ જ્યારે મકાનનું નિર્માણ થયું ત્યારે માત્ર એક જ તાલુકાનો જિલ્લો હતો. જિલ્લાઓની પુનઃ રચના વેળાએ ત્રણ તાલુકાઓ ઉમેરાતા જિલ્લાની સેવાઓનો વ્યાપ વધ્યો એટલું જ નહિ કામગીરી અને કાર્યભારણ પણ વધવા પામ્યું છે. (અનુસંદાન પાન-૭ પર

GPSC [વર્ગ 1/2]
Main Exam April/May 2015
 ફક્ત ગાંધીનગર શાખા માટે જ
 20.11.2014 સવારના 7-00 થી 9-30 સોમ થી શુક્ર
 23.11.2014 સવારના 6-00 થી 10-00 શનિ / રવિ
 ફુલ 5 વિષયની ફી ₹ 40,000/- (1 સાથે ભરાવશે 10% કિસકિલ્લ)
સંપૂર્ણ સાહિત્ય FREE બિલિમ પરીક્ષામાં નાપાસ થનારને 25% કપાત કર્યા બાદ (ફુલ ફીના) બાકીની ફી પરત
વિષય ભૂગોળ ઉપરના ગુણ અંદાજિત મેળવી શકે તેમહોય તેવા વિદ્યાર્થીઓ એ જ સંપર્ક કરવો
1994થી સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓની તૈયારી કરાવતી સંસ્થા...
TCCI EDUCATION PVT. LTD.
ગાંધીનગર પ્લોટ 328/2, પ્રથમ માળ, ઘ-2 થી સ-2ની વચ્ચે, દેના ગુપ્તરાત ગામીલા બેંક પાસે, સેક્ટર-71A. ફોન : સોમ થી શનિ (વખેલા 9.30 થી 4.00 થી)
9537614606
મહેસાણા 1 સાથે ભરાવશે 10% કિસકિલ્લ
9537614607
 પ્રથમ માળ, ચિરાગ પ્લાઝા, આચન વલ્લ વાઈડની બાજુમાં, માનવ આશ્રમ ચોકડી, વિસનગર રોડ.

વર્ષગાંઠી સોનાના ૧૧ દાગીના ફક્ત રૂ. ૧,૭૯,૦૦૦/- ના
N.C. Zaveri
 ૧૮, અભિમન્યુ લોમ્પલેલ, લક્ષ્મી ગાંધીચારણી સામે, ચાચીબાગ, નારણપુરા, અમદાવાદ.
 (સામાર શો-રૂમની મુલાકાતથી નવીન ડિઝાઈન જેવા મળશે અને ફાયદો થશે)